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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAMPUS OURICURI – 2025

Aos  14  de  fevereiro  de  2025,  estiveram  reunidos  presencialmente  na  sala  de

convivência do campus Ouricuri os servidores e servidoras: José Willams Nogueira da Costa,

Renan Fernandes de Moraes, Maria do Socorro Conceição de Freitas, João Miller de Melo

Henrique,  Jeanilson Magalhães Rodrigues  e o discente Joelmário Pereira  Dias.  De forma

remota, por meio do Google Meet, participaram Osmar Viveiros de Carvalho e Maria de

Lourdes  Pessoa.  A reunião  foi  iniciada  por  José Willams,  que  solicitou  autorização  para

gravar e apresentou a pauta, que consistia na aprovação do Calendário de Reuniões 2025 do

Concampus, aprovação do Calendário Acadêmico 2025, aprovação do Horário do Semestre

2025.1 e informes gerais. Após explicar as pautas, o diretor anunciou os membros presentes e

deu boas-vindas aos membros do novo Conselho do Campus Ouricuri, biênio 2024-2026. Em

seguida, José Willams sugeriu inverter a pauta e dar início às atividades com a apresentação e

aprovação  do  calendário  acadêmico.  Com  a  concordância  de  todos,  Renan  Fernandes

prosseguiu explicando o processo e rito de construção do calendário acadêmico, logo após,

apresentou a versão final do calendário. Renan finalizou a apresentação, e José Willams fez

uma pergunta sobre o período de férias, à qual Renan respondeu satisfatoriamente. Renan

Fernandes ainda explicou que o calendário foi construído para estar, na medida do possível,

em sincronia com o calendário letivo do estado de Pernambuco. José Willams perguntou se

alguém  tinha  algo  a  acrescentar,  mas  como  não  houve  manifestações,  ele  deu  início  à

votação,  sendo o calendário  aprovado por  unanimidade.  Passou-se então  para  o  segundo

ponto da pauta, que era a apreciação do Horário do Semestre 2025.1. Renan explicou como é

construída  a  primeira  versão  do  horário,  suas  etapas  e  as  dificuldades  encontradas  na

concretização da versão final. Após a apresentação da versão final do horário, José Willams

perguntou se alguém desejava fazer alguma consideração, mas como ninguém se manifestou,

deu-se início à votação, sendo o horário também aprovado por unanimidade.  O terceiro e

último ponto de pauta foi a definição do calendário de reuniões ordinárias do Concampus

Ouricuri.  José  Willams  explicou  como  funcionam  as  reuniões  do  Concampus,  suas

convocações e o número mínimo de reuniões ordinárias obrigatórias  no ano. Em comum

acordo, ficou definido que as reuniões ordinárias do Concampus Ouricuri seriam bimestrais,

realizadas  às  terças-feiras  no  início  de  cada  mês.  O  calendário  de  reuniões  ficou  assim
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estabelecido: 1ª Reunião: 25/02/2025, 2ª Reunião: 08/04/2025, 3ª Reunião: 03/06/2025, 4ª

Reunião: 05/08/2025, 5ª Reunião: 07/10/2025 e 6ª Reunião: 02/12/2025. Após a definição, a

proposta foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada

a tratar, José Willams agradeceu a todos, encerrou a reunião e eu, Osmar Viveiros, lavrei a

presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais participantes.
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